

铁道部称将严查“内鬼”

铁路职工倒票一律解聘

发改委、公安部、交通运输部、铁道部、国家安监总局、民航局6部委1月22日在国新办就2011年春运工作举行新闻发布会。铁道部副部长王志国表示,铁路职工倒票,一律解除劳动合同。面对冰雪极端天气,各部委表示将充分发挥各种运输方式的作用,在运力上互为补充、相互衔接。

公路将发挥“兜底”作用

发改委副主任刘铁男说,从春运前三天的情况看,春运总体平稳有序。虽然南方部分地区出现了凝冻和大雪天气,对交通带来了一定的影响,但没有出现旅客和车辆大量滞留的现象。

交通运输部副部长冯正霖表示,交通运输部将充分发挥道路运输覆盖面广,机动灵活,适应多样化、个性化出行需求的优势,发挥“兜底”作用。

冯正霖说,2009年河南大雪,铁路旅客不能得到及时输送,交通运输部门及时调动了道路运输运力,及时疏散滞留的10万名

旅客,“持铁路票上公路的车”,使滞留的旅客得到及时疏散。那次是试运行,今后,铁路、民航、公路之间将进一步整合,发挥各自的优势,把旅客平安送回家。

春运封路须经过批准

新闻发布会上,公安部副部长黄明表示,遇极端天气封路不能“自说自话”,必须经过批准。

黄明说,现在已经有一套比较成熟的应急管理方法,而且高速公路的条件也比较好,因此要尽力做到不封路。他强调,封路不能自说自话,必须经过批准。任何一个地区在封路之前要做好充分的准备,要与相邻省份协调,同时要

要向公安部、交通运输部报告。

此外即使暂时采取了封路措施,也要争分夺秒地采取一些可能手段打通道路。“在一线执勤的民警表示道路不通,我们不下岗,群众不走,我们不回家。”黄明说,有这样的精神,道路交通就能管理好。

将严查铁路内部倒票

铁道部副部长王志国说,今年将对发生倒票行为的职工一律解除劳动合同。

王志国表示,对于全体铁路职工,特别是和铁路车票有关的职工,春运之前已经全面进行了逐人式的教育,明确向大家讲清楚纪律上的规定、行为上的准则。一旦发现倒票行为,或者违纪行为的,都会严肃处理。

王志国表示,如果发现倒票行为,铁道部的态度是,每一件查实的违纪行为都将严肃处理。综合

4天抓了618个网络票贩

据铁道部统计,全国铁路公安机关集中开展打击网络倒票专项行动,春运开始4天以来,已获取网络倒票线索4700条,“顺藤摸瓜”查破网络倒票案件565起,抓获网络倒票人员618名。

据介绍,近日一些不法人员利用互联网发布倒卖火车票信息,甚至发布虚假信息,骗取旅客钱财的不良信息增多。全国铁路公安机关为此集中开展了打击网络倒票专项行动。各铁路公安组建专门队伍,全天候开展网络巡查,对网上涉嫌倒票、诈骗等有害信息进行清理,对涉嫌以转让车票为幌子实施诈骗或网上倒票违法行为,立即通过转让平台进行网上举报或跟帖警示,对线索清晰的倒票活动和利用网络以代购火车票为由进行诈骗的违法犯罪,及时获取证据,组织“蓝盾”小分队顺线打击。综合

中科院预测
今年房价涨幅12.77%

新华社北京1月23日专电(记者杨进欣)中国科学院预测科学研究中心22日发布了“2011年中国经济预测与展望”年度报告。报告预测今年我国商品房平均销售价格预计将增长12.77%。

这是预测中心连续第六年发布中国经济年度预测报告。报告预计今年我国房地产市场价格将难以维持高速增长,增速将回落。今年全国商品房平均销售价格将达到5711.51元/平方米,同比增长12.77%。预测一季度的全国房屋销售价格指数为106.9,二季度为106.1,三季度为105.4,四季度为105.3,环比呈下降趋势。

报告预测商品房需求增速将放缓,住宅房地产需求增速下降明显,包括办公楼用和商业营业用房在内的非住宅性房地产将是主要的需求增长点。在加大保障房建设等政策的推动下,商品房供给仍将保持增长,但新开工面积和竣工面积增幅将明显下降,市场供需缺口仍将存在。

“今年将是房地产调控的作用年和有效性的检验年。”中国科学院预测科学研究中心董纪昌教授认为,2010年中央重拳出击,整体来说,一线城市和部分城市房价快速上涨势头得到了抑制。

盗密病毒泄露隐私:
手机支付请勿“裸奔”

不少网民曾遭遇相同的骗局:QQ好友突然莫名其妙地让你打钱到他账户,一些从不玩网络游戏的朋友甚至着急用你的Q币买虚拟游戏装备。尽管有些网友识破了骗局,但大家都觉得很纳闷:自己的QQ信息被谁泄密了?其实,罪魁祸首很可能是潜伏在你手机中的盗密“病毒”。

昨日,央视《每周质量报告》报道称,一些手机病毒伪装成应用软件安装在手机中,不仅能窃取QQ密码,甚至能窃取网银手机客户端密码、手机炒股密码、手机网络购物账户密码。对此,专家提醒,用手机支付的话,一定不要“裸奔”,安装一个手机杀毒软件比较保险。

盗取QQ号密码

北京市的公司职员小金使用手机登录QQ,试了好几次,手机网络一直提示密码错误。她咨询了手机安全公司的技术人员才知道,原来是手机中病毒了。

这是一种叫“QQ盗号手”的手机病毒,专门窃取手机用户的QQ密码,常常伪装成手机常用软件。还经常以“QQ花园助理”“刷Q币工具”之名诱骗手机用户下载,中毒后的手机出现QQ登录框,诱使手机用户输入QQ账号和密码,病毒截获这些信息后就会立即将其发送到手机黑客绑定的特定手机上。黑客掌握了用户的账号和密码后,就可以盗取账号里面的好友信息,向好友发送诈骗的信息。

盗取金融账号密码

专家介绍,盗号类手机病毒还悄悄盯上了手机支付形式中的各类密码,伺机获取更大的利益。这类“终极密盗”等病毒一般伪装成“系统升级包”“手机QQ”“手机输入法”“开心农场手机版”等流行的应用软件,骗取用户下载安装,安装之后难以卸载。用户的账号和密码一旦被盗取,密码可能会被修改,资金也可能被冻结。不过,据介绍,支付宝已经发现这个问题,并将漏洞堵住,对划款有二次确认的程序。目前,银行也有多重验证的程序,能够及时制止“终极密盗”修改密码及转移资金的企图。

手机支付不能“裸奔”

专家提醒手机网民一定要通过登录正规网站,安装专业防护软件,随时在线检测等手段,保护自己的各类密码安全。北京邮电大学博士生导师邹仕洪称,“如果要用手机支付的话,不要‘裸奔’,一定要安装一个手机杀毒软件,保护自己的权益。”综合

涉嫌贪腐近4000万元

内蒙古自治区厅官白志明被双开

新华社呼和浩特1月23日电(记者 汤计)记者从23日召开的中共内蒙古自治区第八届纪律检查委员会第六次全体会议上获悉,内蒙古自治区党委原副秘书长白志明(正厅级)因涉嫌严重违纪违法,被自治区纪委开除党籍、开除公职,并移送司法机关处理。

白志明曾任内蒙古自治区乌审旗陶利苏木(乡)书记、乌审

旗人民政府旗长、内蒙古自治区锡林郭勒行署副盟长、锡林郭勒盟委副书记、内蒙古自治区扶贫办副主任、自治区党委副书记等职务。

据了解,2009年7月以来,白志明因严重违纪违法问题被内蒙古自治区纪委立案调查。调查结果证实,白志明从2002年1月至2009年7月,在其担任内蒙

古锡林郭勒行署副盟长、锡林郭

勒盟委副书记、自治区扶贫办副主任、自治区党委副书记等职务期间,利用职务上的便利,贪污、受贿、非法占有公私财物、占用公物,以及违反廉洁自律规定,从事营利活动、收受礼金等,违纪总金额折合人民币3954万元,白志明主动上交个人其他所得658万余元。

另外,白志明还涉嫌非法持有枪支弹药。

白志明的上述行为严重违反党纪国法,造成了恶劣的社会影响。根据《中国共产党纪律处分条例》等相关规定,中共内蒙古自治区纪律检查委员会和内蒙古自治区监察厅于2010年11月1日宣布开除其党籍和公职。因其涉嫌犯罪,内蒙古自治区人民检察院依法将其批捕。

目前,犯罪嫌疑人白志明正在接受检方调查。

南国千里冰封 北方干旱少雪

极端天气频现 搅动果蔬价格

雨雪不止,道路封闭,机场关闭,菜价飞涨……新一轮雨雪冰冻天气正在江西、湖南等南方省份肆虐。刚刚告别灾难频发的2010年,今年初又接连发生大面积极端天气事件。

南方“千里冰封”,北方“干旱少雪”——“南冻北旱”的极端天气频发,是谁惹的祸?当前“南冻北旱”形势对农产品供应和价格影响几何?“新华视点”记者深入南方冰冻和北方干旱灾区进行追踪采访。

“南冻北旱”为何频发?

“上半年干得冒烟,年中遭受大洪灾,现在又来了雨雪冰冻!”1月11日,正在冰路上艰难行走的广西乐业县花坪乡苗族老人何强济对记者说,“我活了60多年,从没见过老天这么多变!”

站在花坪乡的冰路上眺望,只见冰雪茫茫,南国群山一片“北国风光”。受强冷空气和低温暖湿气流共同影响,1月3日起这里遭遇冰冻雨雪灾害。

此时,华北干旱正在肆虐。我国第二大小麦主产区山东的干旱程度达到50年一遇。去年9月23日至今,全省累计平均降水量11毫米,比常年同期偏少86%。全省先后有6095万亩农田受旱,目前仍有53%的麦田受旱。

中国气象局新闻发言人陈振林说,2008年初,我国出现过“北旱南冻”异常现象,时隔两年再次发生。去年是近十年来我国极端天气事件发生频率、强度和影响最大的一年。



江西永修县一村民在抢收蔬菜(1月21日摄) 新华社记者 周科 摄



山东菏泽麦田因大旱龟裂(1月23日摄) 新华社记者 郭绪雷 摄

不仅中国,眼下澳大利亚、巴西等国正洪水滔天,一些欧美国家也遭遇雪灾。世界气象组织全球天气研究计划负责人阿斯拉尔说,该机构电脑模拟研究预测,世界正进入“极端天气频发时代”。

中国国家气候中心主任宋连春等专家认为,北半球气候异常源自北半球冷风,而南半球目前则主要受海面温度偏冷的拉尼娜现象困扰。极地冷空气不断扩散南下,强烈影响了中高纬度的国家和地区。而且,同期既没有

明显的偏南暖湿气流北上,也没有偏东风从东部海域带来水汽,所以中国华北、黄淮难以形成降水,导致大面积干旱。

农产品价格应声而涨

南方冰灾来临,市场水果、蔬菜等鲜活农产品价格应声而涨。在蕉江瑶族乡,胡萝卜3元500克,白菜2元500克。“冰冻灾害发生前,胡萝卜只卖1元一斤,白菜价格现在也涨了一倍。”农民段顺生无奈地说。

北方旱灾对农业的影响已开始显现,市场担心因旱减产导致后市粮价上涨。今年以来,小麦期货价格已大幅飙升,郑州强麦主力1109合约14日低开于2705元/吨,但很快就涨到2785元/吨,3天后,郑州强麦期货1205合约又高开于2960元/吨。

但专家认为,目前断言小麦将因旱大幅减产、粮价将持续攀升为时尚早。山东省农业厅种植业管理处处长解洪起说,山东十年九旱,产量如何还要看后市气候的发展和抗灾救灾的成效。国家统计局总经济师姚景源等专家表示,我国粮食连续7年丰收,而且库存充裕,为2011年稳定物价奠定了重要基础。

“但农产品价格‘逢灾必涨’,说明我国农业的抗灾能力仍然薄弱。”江西省社科院农村经济研究所副所长尹小健说,必须尽快摸索出新的气候变化规律,通过工程防灾、生物抗灾、技术减灾和制度救灾,把灾害对农业的影响降至最低。新华社“新华视点”